Gaëlle Le Nestour Drelon



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Docteur en droit. - Rédactrice aux éditions Lamy, Paris (en 2011)

Autre forme du nom : Gaëlle Le Nestour Drelon

ISNI : ISNI 0000 0003 8220 1764 (Informations sur l'ISNI)

Gaëlle Le Nestour Drelon: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Lamy assurances" (2013)

avec Gaëlle Le Nestour Drelon comme Éditeur scientifique



"Lamy assurances" (2011) de Services Lamy. Paris



avec Gaëlle Le Nestour Drelon comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Gaëlle Le Nestour Drelon" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Services Lamy. Paris	⊕ ♀
Personnes ou collectivités liées en tant que dir	
Jérôme Kullmann	⊕ ?
Personnes ou collectivités liées en tant que édi	
Éditions Lamy	③ ♀
Voir aussi (4 ressources dans data hr	of fr)
Voir aussi (4 ressources dans data.br	nf.fr)
Voir aussi (4 ressources dans data.br À la BnF (1)	nf.fr)
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI